

## 《与神同行》 教会的元首（2）

经文：西 1:18

弟兄姐妹亲爱的朋友，你可能会问，怎么会这样？有人加入了一个以耶稣基督为首的新约教会，然后渐渐变得冷淡，只是坐在一个角落里，从来不参与，好像教会是一个其他类型的社会组织。他们对出席聚会和缴纳会费变得厌倦了。

现在大多数的教会都这样，如果那些教会的会友在聚会的时候都来，那么现在地方的两倍或者三倍都容纳不下。世人今天看着教会提出很多批评，有时他们嘲笑我们，但这一切并不一定是因为教会领袖的失败。主要的原因是因为罪。

弟兄姐妹亲爱的朋友，一旦你明白教会是什么，明白了教会与耶稣基督的关系，我相信你会明白自己应当顺服神，你的冷淡会融化进而转化成为火热的奉献，你会更爱基督、并与祂的教会建立一个全新的关系。

当保罗在西 1:18 说，耶稣基督是身体的头，他说的是：“耶稣是至高无上的，耶稣是主，耶稣是父神唯一的完美反射。”祂是万有被造物的创造者，祂在教会中拥有超越的地位。

你不能是身体的一部分，却忽视耶稣基督。正如西 3:4 所说：“基督是我们的生命。”如果基督是教会的神，这对我们意味着什么呢？保罗在加 2:20 说：“我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，他是爱我，为我舍己。”

当一个人成为基督身体的一部分，那么使他们成为基督身体一部分的，就是耶稣复活的生命，现在成为了他们的生命。当一个树枝被嫁接到葡萄树上时，在葡萄树上运行的汁液也在树枝上运行，使它们成为一体。当一个人成为真正的基督身体的一部分的时候，那是因为耶稣复活的生命在他们里面。

耶稣基督复活的生命必须居住在每一个真正的信徒里面，把我们和其他人分别出来。作为神的孩子，这就是你的能力和力量的源头。让我们读西 1:18。他也是教会全体之首，他是元始，是从死里首先复生的，使他可以在凡事上居首位。

耶稣基督怎么可以在凡事上居首位呢？他可以是因为，当你和我接受祂作为我们的救主时，祂的生命就成为了我们的生命。基督是教会的头，你是教会的一部分，这使得耶稣基督成了你的头、你的神、你的主。西 1:15 说：“爱子是那不能看见之神的像，是首生的，在一切被造的以先。”所以耶稣基督是那不能看见之神的像，是神完美的形象，万有包括我们都是靠耶稣基督造的，祂是我们的创造主，祂对所有人都拥有主权。这是全部的真相。耶稣基督是不能看见之神的像，是全人类的元首，是所有被造物的元首，是所有教会的元首。我们作为基督教会成员的每一个人，都要顺服、降服于元首基督，要荣耀祂，要付出我们的忠诚和忠心。

所以，我们怎么可以加入了教会、就是基督的身体，却只是坐在教会的角落里，不愿意受洗或者领受主的圣餐呢？怎么可能从来不参与事工，只是这奉献一点点、那奉献一点点，却宣称耶稣基督是他们的主呢？

弟兄姐妹亲爱的朋友，我想告诉你，有很多有困惑的人认为，因为他们是教会的成员，他们就蒙神的悦纳。我想告诉你，即使成为很多教会的成员，仍然有可能死后去地狱。耶稣基督是教会的生命，如果不是透过信靠神的儿子让基督的生命在你的里面，那么，你仍是迷失的。可悲的是，很多人站在讲坛上一周又一周地淡化耶稣基督的福音，只是邀请人加入教会。有人问那些来的人为什么来，他们甚至不知道为什么要来。他们只是感觉到了一些事情，所以想来，他们心想：“我应该成为一个教会的成员。”于是他们加入了教会，但却什么都不知道。

接着我们欢迎他们，给他们施洗，他们仍然像原来一样迷失。他们加入了基督的身体、就是教会，却像以前一样迷失，不知道为什么自己会变得冷淡，不知道为什么从来没有在神的事情上成长。我告诉你为什么，那是因为在他们里面仍然是亚当的生命在主导着，他们里面没有耶稣基督的生命，所以他们仍然像以前一样迷失。他们在罪恶过犯中是死的，受了水的洗礼但仍然是死的。这就是原因。

我们想知道，为什么教会是那么软弱，为什么教会并没有对世界产生更大的影响。这是因为很多人坐在教会的凳子上，却不明白他们归属于一个属灵的生命体，就是被称为基督身体的教会。借着信靠耶稣、加入基督的身体，他们已经把自己交托给了耶稣基督的主权之下。钱不是自己的，时间不是自己的，事工不是自己的，身体也不是自己的。不再有什么是属于自己的。但问题是，怎么可能成为基督身体的一部分却还在堕落中？怎么能到了教会却从不参与、不委身、不把自己献给神的工作呢？

弟兄姐妹亲爱的朋友，有人不知道教会是什么。我们正在谈论的是，耶稣不是一个组织，除非基督的生命是你的生命，除非你已经接受了祂，否则你就不是基督身体的一部分。现在请听耶稣在约 14:6 他说的话：“我就是道路、真理、生命，若不藉着我，没有人能到父那里去。”五旬节的时候福音传开了，那些相信基督复活的人，那些把自己的信心放在复活基督身上的人，那些顺服复活基督的人出现了。一旦你接受主耶稣基督为你的救主，圣经说，圣灵给你施洗归入基督的身体，你属于基督的身体。这是没有其他办法可以达到的。

太 7:14 耶稣说：“引到永生，那门是窄的，路是小的，找着的人也少。”门是那么狭窄，窄得只能通过一个人。如果没有耶稣，就没有基督身体的一部分。若没有耶稣，就没有复活的生命。若没有耶稣，就没有救恩。若没有耶稣，就没有天堂。若没有耶稣，就没有真正的教会。我不在乎你相信什么，在哪里相信，或者你属于什么教会，因为如果没有基督，那就没有盼望、没有天堂。

世人说：“那是狭隘的思想。”然而我们说：“确实如此！”那位超越万有的，祂就是主耶稣基督，是天地的创造主，是各方所有人的创造主，是教会的元首，祂说只有一道门，单单只有一道门，祂的名字就是耶稣。这就是神所说的。

有人改变了圣经，降低了标准，使人容易加入一个组织。人可以降低标准，让你进入一个组织。但没有人能降低标准让你进入天堂，这就是差异。许多人在审判的时候将会感到震惊，他们说：“我已经归属这个教会很多很多年了呀，为什么不能进去呢。”

现在让我说清楚这一点，我怀着尊敬、恭敬的心说这一点。我想对你们中的许多人说，你们都很能干，从你们还是孩子的时候就已经归属了当地的教会，这是你们唯一归属的教会。事实上，对你来说，那就是教会，那就是你一直呆着的地方。现在我想怀着爱心说这句话，但

我想说得坚定一些。弟兄姐妹亲爱的朋友，你可能从六岁、八岁、十二岁、十四岁、十六岁就属于那个教会，你可能在那里受洗礼，但这并不意味着你就可以进入神的国。

很多人从小时候就归属于某一个教会，在那里长大，牧师们来来去去，文化会改变，事工会改变，一切都会改变。他们不想再听救恩的确据，他们不想再听悔改或者其他事情，因为毕竟他们已经在教会很长时间了，他们不关心这些事情了。我想告诉你，很多这样的人死后会去地狱，因为他们认为自己已经得救了，但事实是，却从来没有被神的恩典触摸过。

弟兄姐妹亲爱的朋友，我认为不管到了什么年龄，你都应当审视自己是否得着了救恩。你不应该因为看到那么多人活在撒旦的蒙骗中，就容许自己不去审视自己与神的关系是否正确。很多人一周又一周坐在团契中，他们加入了各种组织，但却不是基督身体的一部分。他们仍然死在罪恶过犯中，基督的生命不在他们里面，但他们还自以为会去天堂。

弟兄姐妹亲爱的朋友，我讲这个不是因为挑剔，而是因为爱心，我想问你，你可以回头看着你生命中的某个时刻，说：“就在那时，我相信了主耶稣基督是我个人的救主，祂在十字架上为我受死。就在那一刻，我接受了耶稣基督做我的救主。”

这就是整个问题。或者你相信圣经，或者你不相信圣经，但这就是那个主要的问题。你知道为什么我们有这么多不同的教派、不同的团体和宗派呢？这是因为圣经中有的地方某些人不喜欢，他们会说什么呢？他们说：“毕竟圣经中某些地方会有错误的，既然它会有错误，那我们就避开那一部分吧。”

他们的怀疑带来了什么？于是他们无知地说：“这里做一点小小的改动并不会伤害任何事情，也不会带来任何麻烦的。”于是这里改一点，那里改一点，最后得到了什么呢？同一个地方就有了不同的教派，有人走在街上打听：“神的教会在哪里啊？”他们回答说：“这里没有神的教会”。理由很简单，有浸信会、路德会、圣公会和卫理公会。那神的教会在哪里呢？神的教会是信靠神的信徒们组成的宇宙性身体。我们都知道以基督为救主的，都属于神的教会。我所说的不是一个教派，而是信徒组成的身体。

让我来问你，你是属于一个组织，还是属于基督的身体呢？你是否已经把你的信心放在耶稣基督所洒的宝血之中，因祂赦免了你的罪呢？你是否呼求过耶稣基督救你，承认祂做你生命的主呢？还是你只是加入了一个组织呢？

教会的信息不是关乎政治的。教会的信息也不是关乎社会改革的。教会的信息是这样：人是罪人，人无力拯救自己，耶稣基督来到这个世界，神的儿子道成肉身，死在十字架上，付清了全人类的罪债。任何信靠耶稣基督的人，相信祂赦免了自己的罪的人，都会被拯救，耶稣基督复活的生命成为他们的生命。圣灵会居住在他们里面，证明他们永远是神的孩子。这就是福音。

弟兄姐妹亲爱的朋友，福音是为了改变人的灵性，改变人的生命，而不是在老我上面增加一些东西。福音把过去的你更新为现在的你，基督变成了你的生命。

神说，在你得救之前你的老我已经与基督一起被钉在十字架上，并且已经死了。现在你和我有了一个新的灵，一个新的生命。我们在哪里成为新的创造呢？答案是在基督耶稣里。现在我们是基督身体的一部分，基督的生命在我们里面流淌。因此，基督已经成为我的生命，我有理由和权柄相信，因为耶稣基督是我的生命，所以我里面有祂复活的生命，我有圣灵的能力，也靠着圣灵的能力，做神呼召我去做的任何事情，做好每一件事情，也做好所有的事情。

因为你已经成为基督身体的一部分，圣经说，你是一个尊贵的人。当你成为神的孩子，你对自己的态度应该改变。你对环境和周围事情的态度也应该改变。基督的身体应该在社区、在普天下带来明确的改变。可是我们并没有带来太多的改变，因为教会里太多的人不想参与，不想把他们的钱奉献给事工，不想事奉神。他们画了一条线，说：“这些是我能够承诺的。”但同时他们又声称自己是基督身体的一部分，说耶稣是他们的主。这不是有些矛盾吗？

弟兄姐妹亲爱的朋友，你确定你得救了吗？教会的信息是什么呢？教会的信息是基督才是拯救。祂是唯一一个可以拯救你的人。一旦祂拯救了你，祂会让耶稣复活的能力住在你的里面，祂会使你成为复活的人，不管你的环境是什么样，祂都要带领你走出去，你将要成为神要你成为的人。

这意味着，每一个信徒，不管你的背景是什么，你都有潜力成为虔诚的人，也就是像神原本创造的你一样。作为信徒，神在你的生命中有最好的计划，因为你是基督身体的一部分，不要勉强接受那些次等的东西。在基督里的生命现在就在你的里面，圣灵的生命就在你的里面，圣灵现在就作为神的一个位格住在你的里面。

既然所有这一切都是真的，耶稣基督是教会的元首，我们的态度应该是什么样的呢？

首先，我们应该从内心感谢神，祂那么爱我们以致从天降临拯救我们，把我们归入基督的身体中，永远成为神的孩子。

第二，我们应该按部就班地在主日聚集在一起敬拜神、赞美神，而不是方便时候才来，不下雨才来，天气不热才来，有熟人来我才来。

第三，我们应该自愿的奉献自己事奉神。我们应该慷慨地奉献金钱支持神的工作。我们应该大胆地分享关于基督是谁的信息。

现在请留心听我说，我凭着全心的爱对你说，但却是强烈而坚定的。如果你属于信徒组成的地方教会，你承认耶稣基督是你的救主，祂是你的主，你却没有参与教会事工，那么你的生命并不算为神而活，你没有事奉永活的神，你仍然活在罪中，你在否认耶稣基督是那位超越的主，教会是基督的身体，你应当事奉祂。

现在你知道为什么大多数教会都处于麻烦中吗？他们有麻烦，因为教会成员喜欢那样。你可能不想听到这个，但我要告诉你，因为我爱你。这就是原因。你悖逆神，你得罪神，你每周坐在教会里，把神的钱、神的事工、神的生命、神的见证扣了下来，你正在活在对神的叛逆之中。

我想让你看到的是，我们没有认真地看待教会，不明白教会不是一个组织。教会不是市民的俱乐部，而是基督的身体。在这个地方性的基督身体中，你和我是一个肢体，我们要对全能的上帝负责，献上我们最好的，因祂是我们的主。

我想问你，耶稣能期待你赞美祂吗？耶稣能期待你在你的生意中见证祂吗？耶稣能期待你在财务上支持祂的事工进行下去吗？耶稣能期待你事奉祂吗？

我们是基督的身体，基督是我们的头。神正在工作，我们是基督身体上的肢体，在地上靠着圣灵的能力、就是那复活的生命，执行神的工作。

举例说，你们中的一些人，从一家教会换到另外一家教会，只想找一个受欢迎的牧师，一个让你对自己做的事情感觉良好的牧师。你想要一个不让你过于被定罪的教会，一个不会让你坐着听太久的教会。所以你对想要加入的教会总有一些条件，却对主耶稣基督没有什么印象。

大部分的教会都在早晨九点或十点聚会，在下午前回到家，会友们都认为已经完事了。他们崇拜神、赞美神、讲道、传福音，听神的话，学习圣经经文，然后大胆地走出去分享信仰。但也有人，一个小时足够了，不要太长了，或者说我并不喜欢那个牧师。

你看，这是一个组织而不是教会。真理是基督的身体应该聚在一起，直到耶稣在我们里面完成了祂的工作。我们应该呆着一起足够长的时间。

弟兄姐妹亲爱的朋友，你是一个，由信徒组成的地方性的基督身体的成员吗？如果你回答说：“我归属于伟大的宇宙性教会，但不属于地方性的基督身体。”那么你就活在对神的悖逆中，因为我们在一起才能发挥功用。这就是为什么有家庭教会，这就是为什么在帖撒罗尼迦、以弗所、老底嘉和其他地方有教会联合在一起。我们在一起作为基督的身体才能发挥功用。

我只是想问你几个问题。首先，你知道你是被神的恩典拯救而且归入基督的身体吗？其次，你是否已经加入了一个当地的基督徒小组或者聚会呢？在那里是否有你的见证、有你的十一奉献、有你的恩赐天赋和才华被使用呢，在那个地区你是否像基督身体的肢体一样发挥功用呢？

这是我可以做到的一切。我不能让你做事，但是你已经听到了真理，现在你需要做一些回应，我要你做的就是问问你自己：“在现实中，以我的行为看，耶稣基督是我生命的主吗？”